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Vigésima Segunda Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em dezessete de julho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os

Vereadores Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de

Souza - Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida

Ferreira, Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no Período do

Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n.?3.085 de Sessão Extraordinária, da Ata n."

3.086 de Sessão Ordinária e da Ata n.? 3.087 de Sessão Extraordinária; Expediente da Câmara dos

Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês

de junho/2023; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao

Município de Teixeira Soares no mês de junho/2023; Moção de Aplausos à Polícia Civil; Moção de

Aplausos ao CONSEG. Na Ordem do Dia, em 2.3 discussão, foi deliberado o Projeto de Lei do Legislativo

n." 07/2023, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Dispõe sobre a criação de nova vaga para cargo

público existente no âmbito do Poder Legislativo Municipal de Teixeira Soares, e dá outras providências.

Na discussão do Projeto de Lei se manifestaram os Vereadores Gerônimo e Carlos. O Projeto de Lei do

Legislativo n." 07/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em 2.3 discussão e votação. Para o Período

do Grande Expediente se inscreveu o Vereador Gerônimo, que mencionou ter chegado ao seu

conhecimento a falta de diversos medicamentos na farmácia da Secretaria da Saúda, ficando no aguardo

da resolução desta situação, e também expressou a sua opinião quanto a necessidade da alteração do

regimento interno, para que todos os votos secretos realizados pelos Vereadores desta Câmara fossem

alterados para votos abertos. Nada mais sendo tratado, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da

qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão

ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos vereadores que a d15·'*HifilIm


